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CORRIGE

SCIENCES PHYSIQUES
EXERCICE 1 (2 points)
1. i.a couleur du rayon laser est ROUGE.
C 3. 108 14
2. f=- f=—2"" _ don f=4,6.10"Hz ou f=4.62
A 650.10°
EXERCICE 2 (3 points)
T = _ -3
1 Lpl—mgh1 Epl—20.10 x10x3
Epl =0,6J
i ) -3 2
Eklzzmv] Ek]=0,5x20.10 x12
Ekx =1,44J
Eszp1 +Ekl Em=2,041J
E
= _m = 2
2. 2.1. b, 7 Ep2 1.02]
_n - L2
b, = mg h, = 02
h,=5,1m
_E 1 2
2.2. Ek2 = ’2— Ek2 = *2- m V2
' = 2E, o | 204
? M 27y 20.107
v, = 10,1 m/s
3. 3.1 Ep3 =2 Ep2 Ep3 = Em
h; =2x 5,1
h3 = 10,2 cm
3.2. Ewi = 0 = Ep3 =En
Ep3: mg h3
2,04
h, = 0.2 h; =10,2 cm
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CORRIGE MATHEMATIQUES

EXERCICE 1

1.

U

Looa= P
U3 ,
2. P =RP P, =R (-P.i%_) _ ;{31;2[;
3. pj= &i;%iog[ P, = &25_219
1. six e [20.200] alors x > 0, donc x>0
2. f'x)= —4—5:4?79 donc 1 (x) < 0 sur [20, 200].

(e

f' (x) < 0 donc fest décroissante sur [20, 200].

4. Voir annexe

wn

Voir annexe

6.  f(x)=3 graphiquement on lit x = 86

P, <3 MW si U>86kV.

(Des valeurs voisines de 86 V seront acceptées si la méthode est correcte.)
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- MATHEMATIQUES (suite) (206-EIE ST Bbis

CORRIGE

EXERCICE 1

200

100
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CORRIGE MATHEMATIQUES (suite) 0206-EIE ST Bhis

EXERCICE 2 | Baréme
I 1. Points M1 et M2 1

2. Point M3 0.5

3. Point S 0,5

4. Coordonnées (-375 ; 225) 1

(Accepter des valeurs voisines si les résultats sont en accord avec le graphique.)

, - 14
1] 1 IEAEASERUSRSERE FE:

. 1.2,=250 (cos«%”—+jsin2~375) 1
0s2 oL gn 27 _ 3 —250x - Ly+ias0x B
cos = 5 sin 3= 7> =250 x ( 2)+_](250>< 2)

Zy=-125+j125 3

LS

S Z=-125+j125 V3 250 =-375+j 125 3 1
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CORRIGE MATHEMATIQUES (suite)
EXERCICE 3 Baréeme

1. 30 x + 60 y < 540 0,5
2. x+2y<18 0,5

3. y=-05x+9 0,5
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4. Tracé de la droite. 0,5
5. Résolution graphique. 0,5
6. Résolution graphique. 0,5
7. a. oui 0,5

b. non 0,5





